
第４期市川市地域福祉計画
平成30年度、令和２・４・６年度　アンケート集計⽐較表(福祉委員分) ◎︓⽬標達成

回答者数 有効回答者数 割合 回答者数 有効回答者数 割合 回答者数 有効回答者数 割合 回答者数 有効回答者数 割合 増減 割合 増減 割合

⼗分確保できている 23⼈ 12⼈ 15⼈ 12⼈ ▲ 3⼈ ▲ 11⼈

どちらかといえば確保できている 161⼈ 94⼈ 92⼈ 87⼈ ▲ 5⼈ ▲ 74⼈

どちらかといえば確保できていない 137⼈ 94⼈ 73⼈ 114⼈ 41⼈ ▲ 23⼈

確保できていない 30⼈ 16⼈ 24⼈ 39⼈ 15⼈ 9⼈

わからない 24⼈ 29⼈ 21⼈ 15⼈ ▲ 6⼈ ▲ 9⼈

計 184⼈ 375⼈ 49.1% 106⼈ 245⼈ 43.3% 107⼈ 225⼈ 47.6% 99⼈ 267⼈ 37.1% ▲ 8⼈ ▲10.5% ▲ 85⼈ ▲12.0%

⼗分確保できている 39⼈ 23⼈ 28⼈ 33⼈ 5⼈ ▲ 6⼈

どちらかといえば確保できている 217⼈ 132⼈ 121⼈ 131⼈ 10⼈ ▲ 86⼈

どちらかといえば確保できていない 74⼈ 44⼈ 31⼈ 61⼈ 30⼈ ▲ 13⼈

確保できていない 14⼈ 14⼈ 14⼈ 14⼈ 0⼈ 0⼈

わからない 21⼈ 16⼈ 23⼈ 18⼈ ▲ 5⼈ ▲ 3⼈

計 256⼈ 365⼈ 70.1% 155⼈ 229⼈ 67.7% 149⼈ 217⼈ 68.7% 164⼈ 257⼈ 63.8% 15⼈ ▲4.9% ▲ 92⼈ ▲6.3%

知っている 161⼈ 131⼈ 126⼈ 129⼈ 3⼈ ▲ 32⼈

⼀部知っている 165⼈ 96⼈ 78⼈ 118⼈ 40⼈ ▲ 47⼈

まったく知らない 36⼈ 10⼈ 14⼈ 17⼈ 3⼈ ▲ 19⼈

計 161⼈ 362⼈ 44.5% 131⼈ 237⼈ 55.3% 126⼈ 218⼈ 57.8% 129⼈ 264⼈ 48.9% 3⼈ ▲8.9% ▲ 32⼈ 4.4%

◎
3

活動に必要な情報の取得⽅法
適切な保管・管理⽅法を知ってい
る割合

あなたは、地域活動を⾏うにあたって必
要な個⼈情報の取扱いの留意点（添
付するパンフレットの内容）を知っていま
すか。

2
地域活動の場が
確保できていると思う割合

あなたの活動する地区、もしくは、あなた
の所属する地区では、地域活動の場を
確保できていると思いますか。

1
地域活動の担い⼿が
確保できていると思う割合

あなたの活動する地区、もしくは、あなた
の所属する地区では、地域活動の担い
⼿を確保できていると思いますか。

施策の⽅向の指標内容
福祉委員へのアンケート

設問 該当選択肢 Ｈ30 R2 R4 R6 ⽐較(R4→R6) ⽐較(H30→R6)
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